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1) 
3x+4y = 34
        
x-y = 9       denklem sistemine göre x ve y’ yi  bulunuz. (10 puan)

2) Yarıçapı 9 cm ve yüksekliği 12 cm olan dik dairesel koninin yüzey alanı kaç 
[image: image14.png]Taban aynitlaninin uzunlugu 6 cm, 8 cm ve yiik-
sekligi 12 cm olan dikdértgenler prizmasinin ya-
nal alami kag cm? dir?

A) 346 B) 336 C) 326 D) 316
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9. Yandaki kesik dik
kare piramit bir
duzlemle seklldekl

11. Asagidakilerin hangisinde verilen sekiller,
birbirinin 6telemeli yansimasidir?
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3) 
Ayrıt uzunlukları 5 m, 5 m, 20 m olan dikdörtgenler prizması şeklinde eş büyüklükte üç cisim,  şekildeki gibi birleştiriliyor. Elde edilen yeni cismin hacmi kaç 
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4- Aşağıdaki şekillerden hangileri eksenleri etrafında

 herhangi bir dönmede değişmeden kalır?

[image: image8.emf][image: image9.png]\
\V//

Bir tiggen prizmanin aginimi olan kartonun
tek tarafi sekildeki gibi boyaniyor. Bu kar-
ton boyali kismi disarida kalacak sekilde
kapatildiginda elde edilen liggen prizmanin
goriiniimii agagidakilerden hangi lamaz?
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A) I ve II        B) I ve III      
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C) II ve IV       D) I,II ve IV     
6) 






7)
[image: image13.png]Yandaki sekilde agik
sekli verilen kare dik
prizmanin yiizey alani
agagidakilerden
hangisine esittir?

A) 4ah B) 6a’
C) 2a* + 4ah D) 2h’+4a
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   A) DLZ1   B) D332  C) DZ21  D) DZL3
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Şekildeki dik üçgen prizmada |EC|�EMBED Equation.3���|BC|, |CE| = 3 cm, |BC| = 4 cm ve prizmanın  yüksekliği |DC|=10 cm olduğuna göre, prizmanın hacmi kaç cm³ dür?


       		


A)12	    B)   30       C)40  	D) 60
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